
 
            PATONAI  HÍRMONDÓ     PATONAI  HÍRMONDÓ     PATONAI  HÍRMONDÓ     PATONAI  HÍRMONDÓ         

  
 
                                                  

 III. évfolyam                                                                                                                                             12. szám 
_______________________________________________________________________________________________ 
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Önkormányzati Hírek 

 
Decemberi utolsó ülésén az önkormányzat, a 
szomszédos településekhez hasonlóan,  
elfogadta a Pápai VízmQ Zrt. javaslata alapján 
a vízdíjat 180,-Ft/m3 + ÁFA összegben. Az 
ülést követD közmeghallgatáson kevesen 
jelentek meg, s hallgatták meg Pintér Imre 
polgármester úr beszámolóját az 
önkormányzat 2008. évi tevékenységérDl és a 
2009. évi tervekrDl. A mellékletben 
áttekinthetD a 2008-as pályázatok eredménye. 
 
A lakosság részérDl több kérdés, észrevétel 
hangzott el. Egy közlekedés biztonságával 
kapcsolatos felvetés szerint egyre gyakrabban 
sétálgatnak, zömmel fiatalok, csoportosan az 
úttesten, ahelyett, hogy a járdán mennének. 
Az utakon lévD gödrök, tócsák ügyében 
polgármester úr válaszában elmondta, hogy 
murvás utak felújítására, aszfaltozására 
számunkra megfelelD pályázati kiírás nem volt 
2008-ban. A murvás utak kátyúzását továbbra 
is megoldjuk és ha lehetDség nyílik 2009-ben, 
akkor pályázni is fogunk. 
  
A képviselDk fogadó óráját hiányoló 
felszólalásra a polgármester ígéretet tett, hogy 

ki fogják alakítani ennek rendjét s reméli a 
választók élni is fognak ezzel a lehetDséggel.   
 

 
IN MEMÓRIAM 

dr. SebDk László 
fogszakorvos 
(1944 – 1983) 

 
MegdöbbentD hír csendesítette el ajkunkat 1983 
december 15-én este. Dr. SebDk László 39. éves 
fogszakorvos éppen a rendelését végezte 
Lovászpatonán a fogorvosi rendelDben. Már „csak” kettD 
beteget kellett volna ellátni, amikor a fQtés hibáját 
észlelve fogorvosunk lement a kazánházba, hogy 
megnézze, mi lehet a hiba eredete. Sajnos többé nem 
jött vissza azon a tragikus estén a betegeihez, 
családjához. Az asszisztense (felesége) nézte meg, 
hogy miért nem jön már a doktor úr folytatni a kezelést s 
ekkor döbbenetes látvány tárult elé. A rendelDt fQtD 
kazán mQszaki hiba miatt elzáródott s a gDz abban a 
pillanatban robbantotta szét a kazán fenéklemezét, 
amikor fogorvosunk belépett a kazánházba. Sajnos 
ennek következményeként olyan súlyos égési 
sérüléseket szenvedett az erDs gDzkicsapódás 
következtében, hogy a gondos orvosi kezelések ellenére 
is 1983. december 31-én, hajnal fél 5 órakor örökre 
elbúcsúzott. 
 
Ennek pontosan 25 éve. Mind a mai napig a feleséget, 
családot megállítják volt betegeik és szeretD szóval 
érdeklDdnek a család hogyléte felDl s emlékeznek a 
„drága doktor úrra”. Most emlékezzünk együtt halálának 
25. évfordulóján, hiszen még most is itt élhetne 
közöttünk és gyógyíthatna, ha a tragédia nem szól 
közbe. Emléke örökre szívünkben él, nyugodjék 
békében! 
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Önkormányzati Mikulás 
 

December 5-én az Önkormányzati Mikulás az 
idei évben is megajándékozta a gyermekeket. 
Az iskolások és az óvodások az intézményben 
kapták meg az ajándékot. A kicsiknek pedig 
házhoz ment a Télapó segítDivel,a 
krampuszokkal. Örömteli perceket okozva 
kicsiknek, nagyoknak. 
 

Köszönet a segítKöszönet a segítKöszönet a segítKöszönet a segítDDDDknek, támogatóknakknek, támogatóknakknek, támogatóknakknek, támogatóknak! 
 

AIDS VETÉLKED� 
 
December 19-én a Trófea vendéglDben a 
fiataloknak tartott felvilágosító vetélkedDre 
öt csapat nevezetett be. A rendezvény jó 
hangulatban zajlott, a fiatalok meglepDen 
jó felkészültségrDl tettek bizonyosságot. 
 

 
 

munkában az elsD helyezettek 
 
SzervezDk: Schreck Mónika 
egészségfejlesztD (ÁNTSZ Pápai 
Kistérségi Intézete), Kovács Sándorné 
klubvezetD 
Támogatók: Önkormányzat, STEIN-TEX 
Kft.,Kispipa vendéglD, Trófea vendéglD, 
CTC 98 Kft. 
Köszönet a támogatóknak és 
szervezDknek! 

        ÚJÉVI KONCERT 
 

Pápa Város Fúvószenekara 2009. január 4-
én du.15 órakor ÚJÉVI KONCERTET adott 
a MQvelDdési házban. A komolyzene mellett 
helyett kaptak a mQsorban filmzenék, 
táncdalok, próza. 
 
A közönség hálás tapssal köszönte meg a 
fantasztikus elDadást. 
 
Horváth Adrián karnagy úr méltán büszke 
lehet zenekarára.     Köszönjük! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kedves 10-14 év közti lánygyermeket 
nevelD SzülDk!  

 
A GlaxoSmithKline Kft, az Egészséges 
Településekért Alapítvány és a Magyar 
Vöröskereszt által kiírt pályázat, mely a 
méhnyakrák elleni védDoltás térítésmentes 
hozzájutását célozta az alap-, és középfokú 
oktatási intézmények számára, 2008. 
november 28-án elbírálásra került. 
Ez úton tájékoztatom az érintett szülDket, hogy 
az általános iskola, ill. a védDnDi szolgálat által 
készített pályázat, nem érte el a sikeres 
elbíráláshoz szükséges pontértéket!    
 
EgyüttmQködésüket köszönöm! 
                                  
                                 Tisztelettel: GyDrffy Diána 
                                          körzeti védDnDnD 
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Élet az iskolában december 
 
December hónap az ünnepvárás jegyében 
zajlott. 
 
Óvodásainkhoz hintóval érkezett a Mikulás és 
krampusza. A kicsik kedves mQsorral hálálták 
meg a kapott ajándékokat, a hintózást. 
Az iskolában az elsD-második osztályosok 
szerepjátékával ünnepeltünk, majd vidám 
diszkó következett. A szülDk sok süteménnyel 
járultak hozzá a gyerekek szórakozásához. 
Köszönjük szépen! 
 

 
 
 
13-án a SzülDi Közösség Luca napi bált 

rendezett. A kisiskolások és nyugdíjasok 
érdekes mQsora utáni bál is jó hangulatban 
zajlott. A sikerhez sokan hozzájárultak 
támogatásukkal (vállalkozók, képviselDk, 
magánszemélyek). Köszönjük adományaikat. 

 
December 18-án tanulóink kántáltak, 

Drizve a helyi hagyományokat, felkeresték a 
település intézményeit. 

 
19-én délelDtt a Nefelejcs Nyugdíjas 

Klub tagjai betlehemes játékkal köszöntötték a 
karácsonyt, nagy örömet szerezve az 
óvodásoknak, iskolásoknak pedagógusoknak. 

Délután az iskolások mQsorával és karácsonyi 
játszóházzal folytattuk az ünneplést. Verssel, 
dallal kívántunk kellemes karácsonyt, boldog új 
évet. 
 

Decemberben került elbírálásra az 
Oktatási és Kulturális Minisztérium 
eszközfejlesztési pályázata, melyen 1.834.000,- 
Ft értékben nyertünk fejlesztD játékokat, oktatási 
és szemléltetD eszközöket.  

 
Az ünnepre készülDdés meghitt pillanatait 

beárnyékolta, hogy több alkalommal is ismeretlen 
tettesek okoztak kárt. A kastély épület tavaly 
felújított ereszcsatornájának lefolyó csövét törték 
szét, a földszinti vakablak spalettáját tépték ki a 
falból, melyet késDbb a parkban összetörve 
megtaláltak az arra járók. 

 
A téli szünetben pedig a kastélyt megvilágító 
reflektort tették tönkre. A reflektor tartóját 
használták petárdák, rakéták kilövésére, 
veszélyeztetve ezzel saját és mások testi 
épségét, életét  
( áramütést okozhatott volna a fedetlen vezeték ).  
Közösen, egymásra figyelve meg lehetne elDzni 
az ilyen vandalizmust, ha nem mennénk el szó 
nélkül az események mellett. 
 
 

 
 
 
 

"Azért mert szerettek, jöttem a világra, 
s lettem kicsi csillag, szülDk boldogsága. 

Szeressetek mindig igaz szeretettel, 
a kincsetek vagyok, kicsi kincs, de ember” 

    
Köszöntjük az újszülöttet:Köszöntjük az újszülöttet:Köszöntjük az újszülöttet:Köszöntjük az újszülöttet:    

    
Orsós DánielOrsós DánielOrsós DánielOrsós Dániel 
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Évvége a Nyugdíjas klubban 
 

Decemberben láthattunk egy betlehemes játékot a 
„Falu TV”-ben kisiskolásainktól. 
Ez adta az ötletet, hogy egy kisalföldi, bakonyalji 
betlehemes játékot újítsunk fel. A mi korosztályunk volt 
az utolsó, aki még advent idején járta esténként a falu 
utcáit.”Szabad-e betlehemezni?”- kérdéssel 
kopogtatunk be a házak ajtaján,akár katolikus,akár 
evangélikus család lakott ott.  
Az utcán nem neonfény világított hanem negyvenes 
vagy hatvanas izzó,csak minden harmadik 
villanyoszlopon. Nem  volt betonozott járda,sárban 
jártunk,ha nem fagyott.  
A hajdan volt kisdiákok most is báránybDr kucsmában, 
kis lángocskákkal,pásztorbottal keltették életre a kis 
Jézust imádó pásztorokat. 
Sikerrel mutattuk be a betlehemes játékot a szülDi 
munkaközösség bálján,az iskola aulájában a mostani 
kisdiákok elDtt,továbbá az önkormányzat halljában,és 
természetesen a nyugdíjasklub karácsonyi ünnepélyén 
is. 
 

 
 
December 30-án ajándékokkal és Vargáné Teca 
szavalatával köszöntöttük az október 1. és december 
31-e között névnapjukat ünneplD klubtagjainkat. Az új 
évet,ahogy illik egy férfiú, Jurkulják János 
köszöntötte,hogy valóban szerencsések és sikeresek 
legyünk a 2009.évben is. Az óévet,szilvesztert vidám 
versekkel,jelenetekkel búcsúztattuk. A nagyravágyó 
libáról,aki hattyú akart lenni Szeidemann János beszélt. 
A buta liba sorsának beteljesülését,amíg meg nem 
sütötték,Pálfiné Vilma ismertette. 
Nemrég a Falu TV-ben látott Malvin és Géza jelenet 
folytatását:”Nyugdíjasok szilveszterkor”címQ kabarét 
Molnárné Ilonka és Varga Béla adta elD. Az est 

sikeréhez Horváth László nótáival és Wéber Sándor 
fuvola játékával járult hozzá. 
 

                                     Tudósított: Varga Béla 
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Ez a gyertya most érted égjen,Ez a gyertya most érted égjen,Ez a gyertya most érted égjen,Ez a gyertya most érted égjen,    

K i fent laksz már a magas égben.”Ki fent laksz már a magas égben.”Ki fent laksz már a magas égben.”Ki fent laksz már a magas égben.”    

Búcsúzunk halotBúcsúzunk halotBúcsúzunk halotBúcsúzunk halottainktól:tainktól:tainktól:tainktól:    

Alper JánosAlper JánosAlper JánosAlper János    

Barabás PéternéBarabás PéternéBarabás PéternéBarabás Péterné    

Lukács Istvánné Lukács Istvánné Lukács Istvánné Lukács Istvánné     

Vígh LászlónéVígh LászlónéVígh LászlónéVígh Lászlóné    

    


